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Jokioisten kunta   
Vanhusneuvosto 
 
 
Aika: 15.2.2024 klo 15.00 – 16.30 
 
Paikka: Jokioisten kunnantalo, valtuustosali 
 
Osallistujat: Kirkkola Pentti, puheenjohtaja 
 Breilin Eeva-Liisa 
 Puntila Marja-Leena 
 Kattelus Marja 
 Orzhec Maria 
 Peltola Tiina, sihteeri 
 
Asiat 
 
1. Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
Puheenjohtaja Kirkkola avasi kokouksen ja toivotti osanottajat tervetulleiksi. Käytiin 
nimenhuutokierros. 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Todettiin, että kaikki olivat saaneet edellisen kokouksen pöytäkirjan ja hyväksyttiin se. 
 
3. Seudullinen vanhusneuvosto Jokioisilla 
Todettiin, että on Jokioisten vanhusneuvoston vuoro toimia seuraavana isäntänä Forssan 
seudun vanhusneuvostolle. Päätettiin, että järjestetään kyseinen kokoontuminen 23.4 klo. 
14.00 alkaen. Sitä ennen päätettiin pitää vielä oma vanhusneuvoston kokous maaliskuun 
loppupuolella, jossa suunnitellaan tilaisuuden rakennetta. Sovittiin, että Tiina lähettää 
alustavan kutsun seudullisen vanhusneuvoston sihteereille jaettavaksi jäsenille. 
 
4. Terveiset alueellisesta vanhusneuvostosta 
Puheenjohtaja kertoi ajankohtaisista asioista joita käsitelty alueellisessa 
vanhusneuvostossa. Seuraava alueellinen kokous pidetään 15.2 klo. 16.00 alkaen pikaisella 
aikataululla järjestettynä. 
Tuotiin tiedoksi, että Oma Häme järjestää asukastilaisuuksia koskien 
palveluverkkosuunnitelmaa ja, että sihteeri on lähettänyt siitä erillisen tiedotesähköpostin 
jäsenille. Toivottiin, että Jokioisten vanhusneuvoston jäseniä osallistuisi tilaisuuteen. 
 
5. Terveiset liikenneturvallisuustyöryhmästä 
Puheenjohtaja kertoi liikenneturvallisuustyöryhmässä viimeksi käsiteltyjä asioita. Erityisesti 
talvikunnossapito on puhututtanut. 
 
6. Palvelukeskuskäynti 
Keskusteltiin toimintasuunnitelmanmukaisen palvelukeskuskäynnin tarkoituksesta ja 
pohdittiin eri mahdollisuuksia käynnille lähialueella. Päätettiin, että mahdollinen käynti 
toteutettaisiin toukokuun aikana ja otamme selvää erivaihtoehdoista seuraavaan 
kokoukseen. 
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Klo. 15.55 puheenjohtaja Pentti Kirkkola poistui kokouksesta ja Marja-Leena Puntila jatkoi 
kokouksen puheenjohtajana. 
 
7. Muut asiat 
Puntila toi tiedoksi Kokoomuksen aloitteen koskien ikäihmisten liikuntahanketta ”Seniorit 
liikkeelle”.  
Keskusteltiin toimintasäännön päivityksestä ja todettiin, että lisätään päivittäminen vuoden 
2025 toimintasuunnitelmaan. Tuotiin myös esille toimintakertomuksen tekeminen. 
 
8. Seuraava kokous 
Päätettiin, että pidetään seuraava kokous maaliskuun loppupuolella ja tarkemman 
päivämäärän sopivat puheenjohtaja ja sihteeri lähempänä ajankohtaa.  
 
9. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja Puntila kiitti osallistujia ja päätti kokouksen. 
 
10. Allekirjoitukset 

 
 
 
Pentti Kirkkola   Tiina Peltola 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 


